

CONSEJERIA DE ASUNTOS SOCIALES

CORRECCION de errores de la Orden de 20 de febrero de 2003, por la que se convocan, para el curso 2003/2004, plazas de nuevo ingreso y de ludoteca en centros de atención socioeducativa (guarderías infantiles) (BOJA núm. 41, de 3.3. 2003).

Advertidos errores en el Anexo 1 de la citada Orden, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 41, de 3 de marzo de 2003, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

ALMERIA

Suprimir:

CENTRO	POBLACION	DIRECCION
G.I. PELUCHE	RETAMAR	PASEO DE LOS FLAMENCOS, 43
E.I. VILLAFRICA	AGUADULCE ROQUETAS DE MAR	C/ MAURITANIA, S/N.
E.I. TONUCCI	AGUADULCE ROQUETAS DE MAR	C/ TULIPAN, 8
G.I. GARABATOS	HUERCAL-OVERA	AVDA. GUILLERMO REINA, 4

CORDOBA

Donde dice:

CENTROS	POBLACION	DIRECCION
C.E.I. MUNICIPAL ALMEDINA	BAENA	PLAZA DEL ANGEL, S/N.
C.E.I. GOOFY	CORDOBA	AVDA. CARLOS III, 6
C.E.I. MUNICIPAL	IZNAJAR	C/ ALBAICILES, S/N.

Debe decir:

CENTROS	POBLACION	DOMICILIO
C.E.I. ALMEDINA	BAENA	PLAZA DEL ANGEL, S/N
C.E.I. GOOFY	CORDOBA	C/ AGRUPACION CORDOBA, 20
C.E.I. MUNICIPAL	IZNAJAR	C/ ALBAICINES, S/N

HUELVA

Donde dice:

CENTROS	POBLACION	DIRECCION
PLATERO Y YO	CALAÑAS	C/ CAÑADA GRANDE, S/N
LOS PEQUES	HUELVA	BDA. REINA VICTORIA C/ C NUM. 1
VILLA VERDE	VALVERDE DEL CAMINO	BDA. EL SANTO, S/N.

Debe decir:

CENTROS	POBLACION	DIRECCION
PLATERO	CALAÑAS	C/ CAÑADA GRANDE, S/N.
LA CASITA DE LOS PEQUES	HUELVA	BDA. REINA VICTORIA C/ C NUM. 1
VALLE VERDE	VALVERDE DEL CAMINO	BDA. EL SANTO, S/N.

Suprimir:

CENTRO	POBLACION	DIRECCION
VIRGEN DE BELEN	HUELVA	C/ NATIVIDAD, S/N.

Añadir:

CENTRO	POBLACION	DIRECCION
G.I. CHARI II	HUELVA	PASEO DE LOS NARANJOS, 23

JAEN

Suprimir:

CENTROS	POBLACION	DOMICILIO
G.I. MUNICIPAL	ALCAUDETE	Bº VIVIENDAS PROTEGIDAS
G.I. PRIMEROS PASOS	JAEN	1º TRAV.FUENTE D. DIEGO
G.I. NIDO	UBEDA	C/ FUENTE RISAS, 1
G.I. LOS ESCUDEROS	JAEN	C/ DONANTES DE SANGRE, S/N.
G.I. TORRE LINARES	CAZORLA	C/ HILARIO MARCO, 11

MALAGA

Suprimir:

CENTROS	POBLACION	DOMICILIO
G.I.M. LAS CHAPAS	MARBELLA	C/ TENENCIA DE ALCALDIA
E.I. LA CASITA DE MARTIN	FUENGIROLA	C/ PABLO ROMERO, 38
E.I. LA MANZANA VERDE	MALAGA	PASEO SALVADOR RUEDA,61 EDIF.PADRE MANJON, BJO.

SEVILLA

Donde dice:

CENTROS	POBLACION	DOMICILIO
LA MILAGROSA	DOS HERMANAS	C/ BOTICA, 5
NTRA. SRA. DE VALME	DOS HERMANAS	C/ CALVO LEAL, 47
ARCO IRIS	LEBRIJA	C/ CALA VARGAS, 27
G.I. PATITO PIO	SEVILLA	C/ ESCUELAS PIAS, 3

Debe decir:

CENTROS	POBLACION	DOMICILIO
C.A.S.E. LA MILAGROSA	DOS HERMANAS	C/ ARSENAL, S/N.
C.A.S.E. NTRA. SRA. DE VALME	DOS HERMANAS	C/ HUERTA PALACIO, S/N.
C.A.S.E. ARCO IRIS	LEBRIJA	AVDA. BLAS INFANTE, S/N.
G.I. PATIO PIO	SEVILLA	C/ ESCUELAS PIAS, 3

Suprimir:

CENTRO	POBLACION	DOMICILIO
CAMPANILLA	SEVILLA	C/ CARDENAL ILUNDAIN, 12
PETER-PAN	SEVILLA	AVDA. DE FRANCIA, 38

Sevilla, 30 de abril de 2003.

UNIVERSIDADES

RESOLUCION de 30 de abril de 2003, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca a concurso público 1 beca de investigación para la colaboración en actividades científicas, tecnológicas y artísticas, con cargo a créditos de investigación.

La Universidad de Jaén convoca a concurso público 1 beca de investigación para la colaboración en actividades científicas, tecnológicas y artísticas, con cargo a créditos de investigación.

La presente convocatoria se registrará tanto por las normas establecidas en el Reglamento para el Nombramiento de Colaboradores con Cargo a Créditos de Investigación (aprobado por acuerdo de la Junta de Gobierno de la Universidad de Jaén en su sesión núm. 20 de 21 de noviembre de 2001)